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برای   را  دایره  از  قسمت  ای    50هر  دایره  سپس  گرفتیم،  نظر  در  نفر 

اطلاعات جدول را  قسمت مساوی تشکیل شده بود. سپس    6کشیدیم که از  

 وارد دایره کردیم. 

 احتمال بارش باران در فصل پاییز زیاد است.  

 شانس آمدن پشت و رو در پرتاب یک سکه با هم برابر است.  

  

 شنبه  یکشنبه  دوشنبه  سه شنبه  چهارشنبه  پنجشنبه 
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 سه شنبه 

 چون فردای آن تعطیل است. 

 چون بیشتر روزها تقریبا همین تعداد شیر   30حدود 

 فروخته است.  

hamyar.in همیار
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 دقیقه  10نفر               چون بیشتر از  8

 طول می کشد تا از خانه به مدرسه بروند. 

 اول دایره را به قسمت های مساوی تقسیم می کنیم.  

 هر یک برش به اندازه ی دو ساعت است 
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 1نمودار شماره 

 بیشتر سطح دایره مربوط به پرتقال است و سهم انگور و سیب با هم برابر است. 

hamyar.in همیار


